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  .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

 

 شود؟در اثر اجراي برنامه مقابل چه عملي انجام مي .1

  شود.به عنوان جواب چاپ مي aالف. مقدار     

  شود.به عنوان مساحت چاپ مي a / bب. مقدار      

  شود.ج. برنامه با خطاي تقسيم بر صفر در زمان اجرا مواجه مي     

  شود.د. برنامه با خطاي كامپايل مواجه مي     

    Main() 

{ 

    int a=10 ; 

    int b=0 ; 

    /*printf ("area=%d",a / b"); 

    }/* 

 خروجي قطعه برنامه مقابل چيست؟ .2

     6     5الف.      

              5    

     5     5ب.  

            6    

  

      6     6ج.     

            5    

  

     6     5د.  

            6    
  

  

a = 5; 

printf("%d%d\n",a++,a); 
printf("%d",- - a); 

 خروجي قطعه برنامه مقابل چيست؟ .3

 126ب.                                                            140الف.      

   150  د.                                                               135ج.     

  

int a =9; 

int b =14; 

a= ++b * a++; 

printf ("%d", a); 

 كدام خروجي در مورد قطعه برنامه مقابل صحيح است؟ .4

 23  18+  5.00000ب.                            23+  18  5.00000الف.    

  23  18+  5+ د.                   5.000000e+00  +18  +23 ج.  

  

 

int a =5; 

float b =18 

print ("%f%i%d",a,b,a+b) 

 دهد؟تابع مقابل چه عملي انجام مي .5

  كند.  الف. حروف كوچك را به حروف بزرگ تبديل مي  

  ب. كاراكترهاي عددي را به حرفي تبديل مي كند.  

  كند  ج. معادل عددي هر كاراكتر را محاسبه مي  

  كند.د. حروف بزرگ را به حروف كوچك تبديل مي  

  

  

  

char f1(char ch) 

     { 

        If (ch>64 && ch<91) 

            Return (ch+32); 

        Return (ch); 

     } 
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        6666 ازازازاز 2222 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

 پس از اجراي دستورات كدام است؟ aمقدار  .6

  3ب.                                                             3.6الف.       

  3.6e+00د.                                                 3.00000e+00ج.      

int a = 18; 

int b = 5; 

printf ("%7e",(float)a/b); 

 

 

 معادل كدام عبارت است؟ j==m!=y*2++. عبارت شرطي 7

 2*(j==(m!=y)++)ب.                                   (y*2)=!(m==(j++))الف.      

  (m!=y*2)==(j++)  د.                                        (j==(m!=y*2))++ ج.     

 چقدر خواهد بود؟ aمقدار  a=(b=10,b*3) پس از اجراي عبارت . 8

  30  د.                                3ج.                                   13ب.                         15الف.       

 چقدر خواهد شد؟ cدر نتيجه اجراي دستورات مقابل مقدار . 9

 15ب.                                                               25الف.      

  4  د.                                                                  14ج.     

 

 

a = 3; b = 4; c =10; 

c + = (a/b > 1 && c >0)? ++a :b++; 

به ترتيب وارد شود، خروجي قطعه  helloو  10در صورتي كه مقادير .10

  كد چيست؟

   hello 10ب.                                                    hell 10الف.    

                        h 10د.                            ج.   خطاي كامپايلري دارد      

 

int x; 

char name[6]; 

scanf ("%d%[^o]", &x,name); 

printf("%d%s", x , name);  
 

 دهد؟قطعه كد مقابل چه عملي انجام مي. 11

  كند.الف. يك خط كاراكتر را دريافت كرده، به حروف بزرگ تبديل مي   

  شود.ب.  در خط سوم با خطاي تبديل تايپ مواجه مي   

ج.  يك خط اطلاعات را از ورودي دريافت كرده، هر كاراكتر را به    

  كند.بعدي تبديل ميكاراكتر 

  شود.د. در عنوان حلقه با خطاي كامپايلري مواجه مي   

 

char ch; 

while (ch=getchar != '\n')  

      putchar(ch+1);  

 دهد؟قطعه كد زير چه عملي انجام مي. 12

for (int i=0, char ch=getchar( ); i<10 , ch >'  '  && ch<='9' ; i++,ch=getchar( )) 

        printf (" Character %c is in range.\n", ch ); 

 

  شود.الف.  حلقه اجرا نمي 

  كند.كاراكتر عددي را از ورودي دريافت كرده و چاپ مي 10ب.  حداكثر 

  كند.كاراكتر را از ورودي دريافت كرده و چاپ مي 10ج. 

  كند.باشند چاپ ميكاراكتر را از ورودي دريافت كرده و در صورتي عددي  10د.  
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  دهد؟. قطعه كد مقابل چه عملي انجام مي13

 

   10را دريافت كرده و معادل مبناي  16الف. ارقام حرفي در مبناي    

  آورد.آنها را به دست مي    

  يكي از دستورات اجرا شده، و مقدار  digitبسته به مقدار متغير  ب.   

   x شود.تعيين مي  

  كند.را چاپ مي BAD DIGITبه ازاي هر بار اجرا عبارت  ج.   

   آيد.به دست مي 15برابر  xد. همواره مقدار     

  

 

 

Switch (digit) 
{ 

     Case 'A' :    x=10; 

     Case 'B' :    x=11; 

 

     Case 'C' :    x=12; 

     Case 'D ':    x=13; 

     Case 'E' :    x=14; 

     Case 'F' :    x=15; 

     Default :    printf ("BAD DIGIT"); 

} 

 نتيجه اجراي قطعه كد مقابل چيست؟ . 14

    عدد مثبت را از ورودي دريافت كرده، مجموع آن ها  100الف. حداكثر    

  كند.را محاسبه مي   

  كند.عدد دريافتي از ورودي را محاسبه مي 100مجموع  ب.    

  عدد را از ورودي دريافت كرده و تعداد اعداد فرد  100ج. حداكثر    

  كند.دريافتي را شمارش مي   

 تعداد اعداد دريافتي از ورودي را تا رسيدن به عدد منفي شمارش د.  

 كند.مي

for (i=0, count=0 ; i<100; i++ ) 

{ 

      Scanf ("%d", &n); 

      if  (n % 2 == 0)  

           continue; 

      if ( n<0) break; 

      count ++; 

} 

 مناسب است؟ displayبه تابع  int a[10][5]كدام عبارت براي ارسال آرايه دوبعدي . 15

  void  display ( int(*a)[5])ب.                               void  display ( int(*a)[10])الف.   

  void  display ( int*a[10])د.                                        void  display ( int a[5])ج.   

گر به عدد صحيح است، و يك اي از اشارههاي زير يك اشاره گر به تابع است، كه آرگومان آن آرايهكداميك از اعلان. 16

 گرداند؟ گر به كاراكتر برمي اشاره

 int *(*f1)(char *a[ ] )ب.                                    char *(*f1)(int *a[ ] )الف.   

  char *(f1)(int *a[ ] ) د.                                        int *(f1)(char *a[ ] )ج.    
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        6666 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

 دهد؟تابع مقابل چه عملي انجام مي. 17

  كند.وصل مي tرا به رشته  sالف. رشته    

  كند.كپي مي  sرا در رشته  tب. رشته    

  كند.كپي مي tرا در رشته  sج. رشته   

  كند.وصل مي  sرا به رشته  tد. رشته   

  

 

void  f1 (char *s, char *t) 

{ 

   while (*s != '\0') 

      *(t++) = *(s++); 

   *t='\0'; 

} 

 بيانگر چيست؟ ch&*عبارت  char *chبراي تعريف . 18

         chب. مقدار                                                                              chالف. آدرس       

  كند.                              د. مشخص نيست.      به آن اشاره مي  chج. مقدار متغيري كه       

  ؟چيست a[1][3]كنيم. محتوي اي را به صورت مقابل تعريف ميآرايه. 19

 

 5ب.                                                     0الف.      

    7د.                                                        8ج.      

 

 

int a[3][4] = { 

                           {1 , 3 , 5} , 

                           {4 , 6 , 8} , 

                           {5 , 7 } 

                      }; 

 

  

 دهد؟تابع مقابل چه عملي انجام مي. 20

  گرداند.           الف. آدرس آخرين عنصر آرايه را برمي  

  گرداند.هاي آرايه را برميب.  حاصل جمع خانه 

  گرداند.را برميج. طول رشته  

  كند.هاي آرايه را شمارش ميد.  تعداد خانه 

 

int  f ( s ) 

char s[ ]; 

{ 

     int count = 0; 

     while (s[count] != '\0') 

          count ++; 

     return (count) 

} 

 

 

 تابع مقابل چه كاري انجام مي دهد؟. 21

  شود.چاپ مي Hello-1الف. يك بار عبارت    

  شود.هر بار با شماره مناسب چاپ مي Helloب. عبارت    

  شود.نهايت بار چاپ ميبي Hello-1ج. عبارت    

  شود.نهايت بار و هر بار با شماره مناسب چاپ ميبي Helloد. عبارت    

  

void   func( ) 
{ 

     int count=0; 

      count ++; 

      printf ("%d -Hello 

\n",count); 

      func( ); 

} 
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        6666 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

 

 

 به صورت مقابل تعريف شده است. با فراخواني تابع به صورت fتابع . 22

 printf ( f ( f (12 , 6) , 4 ) )   يست؟چخروجي  

  3ب.                                                      4الف.     

   2د.                                                         6ج.     

  

  

int f ( int x , int y) 

{ 

    int r; 

    r= x % y; 

    if (r == 0) return y; 

    return ( f (y , r) ); 

} 
 

 

 دهد؟چه عملي انجام مي  ;extern int xعبارت . 23

  كند.را به عنوان متغير خودكار تعريف مي x. متغير الف   

  كند.را را به عنوان تابع خارجي تعريف مي xب. تابع     

  كند.را را به عنوان تابع خودكار تعريف مي xج. تابع    

 كند.را به عنوان حافظه خارجي تعريف مي xمتغير  .د.     

  

 كند؟اجتماع مقابل چند بايت از حافظه را اشغال مي. 24

  2ب.                                                  17الف.   

 13د.                                                      15ج.   

union rec 

{ 

  int st-no  ;  

  char name[15]; 

}  

 شود؟نسبت داده مي grapeدر تعريف زير چه مقداري به . 25

enum fruit (apple = 100 , orange , banana , strawberry = 251 , grape , lemon = 301); 

  252د.                                            4ج.                                   300ب.                                    103الف.   

  

  سؤالات تشريحي

  

  نمره) 1خروجي آن بصورت زير باشد. ( . تابعي بنويسيد كه1

4 3 2 1 0 

4 3 2 1  

4 3 2 

4 3  
4 
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        6666 ازازازاز 6666 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

كاراكتري و يك كاراكتر را از ورودي دريافت كند، و تعداد دفعات وقوع كاراكتر را در  79. تابعي بنويسيد كه يك رشته حداكثر 2

 نمره) 1رشته بشمارد. (

  نمره) 1بنويسيد. ( !n. تابع بازگشتي براي محاسبه 3

 نمره) 5/0تعريف كنيد. ( date. الف. ساختار تاريخ مركب از روز، ماه و سال را با نام 4

 ، نام خانوادگي name ، نام  stno ، مركب از شماره دانشجويي studentب. ساختار تاريخ را در ساختار جديدي، با نام 

family تاريخ تولد ، birthdate و تاريخ ورود به دانشگاه ، entrydate ) .نمره) 75/0به كار ببريد  

تعريف كنيد، و نمونه دسترسي به سال   studentگر به ساختار و يك اشاره studentاز جنس  stdsج. يك آرايه به نام 

  نمره) 5/0گر نشان دهيد. (تولد را با استفاده از اشاره

  نمره) 25/1( اي بنويسيد كه رشته هايي را از ورودي خوانده و در فايل بنويسد..  برنامه5


